



VÁROSI POLGÁRMESTER

5350 Tiszafüred Fő utca 1.

Tel: 59/510-515. Fax: 59/351-701

Email: polgarmester@tizsafured.hu

MEGHÍVÓ KÖZÖSSÉGI TERVEZÉSRE

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Városunk Önkormányzata Tiszafüred Fejlesztéséért Helyi Közösség (HACS) képviselőire jogosultjaként a TOP 7. prioritástengely mentén a, 7.1.1-16 kódszámú pályázathoz kapcsolódóan október-november hónapban elkészíti a helyi közösségi fejlesztési stratégiáját (HKFS). A HACS 2016. május 25-én alakult meg a közszféra, a civil szféra és az üzleti élet képviselőivel, amely később regisztrálásra került az NGM által.

A stratégia és a támogatási kérelem elkészítésének határideje a pályázati kiírásnak megfelelően 2016. december 30. A HKFS megalkotásával azt kívánjuk elérni, hogy városunk hosszú távú fejlesztése tudatos módon, a lehető legtöbb lakos és közösség, szervezet, vállalkozás egyetértésével, közreműködésével valósuljon meg.

Stratégiaalkotásunk keretét EU-s forrás biztosítja (TOP CLLD), melyből városunk várhatóan 500 millió forintot használhat fel. A támogatási keret a helyi szervezetek, intézmények, vállalkozások számára jelent új forrásokat kulturális és közösségi infrastruktúrájuk megújítására, valamint kulturális, közösségi, közösségfejlesztési programjaik megvalósítására.

Közös gondolkodásunkat egy-egy, úgynevezett közösségi tervező műhely keretében valósítjuk meg. A stratégia összeállításával és a műhelyek vezetésével a területen nagy szakértelemmel bíró Tenderauditor Kft-t és partnerét, a HROD Községi Gazdaság- és Társadalomfejlesztési Központot bíztuk meg.

Első, helyzetértékelő műhelyünket nagy érdeklődés mellett tartottuk meg 2016. október 6-án. Most sok szeretettel meghívjuk második, ún. jövőtervező műhelyünkre, mely során áttekintjük az előző műhelyen végzett munkát, és arra alapozva folytatjuk tovább a tervezést. Ezen kívül a 3. műhelytalálkozó keretében a konkrét cselekvési terve fogalmazódik majd meg.

Jövőtervező műhelyünk időpontja 2016. október 20. 13 óra, amely nagyjából három órát vesz igénybe.

Helyszín: Tiszafüredi Polgármesteri Hivatal (5350 Tiszafüred, Fő u. 1.) házasságkötő terme.

Részvételi szándékukat kérem előzetesen itt jelezzék: 06-20/380-9858

Bővebb információért forduljanak bizalommal: Garabecz Judit pályázati referenshez

A tervezésbe való bekapcsolódásukban továbbra is bizva, tisztelettel:



Ujvári Imre polgármester